

要相信这世上总有人偷偷爱你

你我素不相识,却留给我一世温暖

方晶

近日,人民日报微信公众号上发布的一条《被陌生异性送的奶茶甜到了!网友:要相信这世上总有人偷偷爱你……》刷爆众人的朋友圈,陌生人给寒风中执勤的两名辅警买奶茶、市民雪天给环卫工点50份外卖粥、大学生为流浪者订餐……这一条条暖人心窝的新闻报道不禁让网友们感慨:要相信,这个世界上,始终有人在偷偷爱着你。不少读者也向本刊发来留言,讲述了那些素不相识的陌生人曾留给他们的感动。

@天大地大不如家

前几天有个姑娘在微博上发了一条想要轻生的微博,结果全国各地的网友都在下面留言鼓励她再看一眼这个世界,要请她吃饭,这让我想起了几年前差点轻生的自己。那段时间女友跟我分手,工作不顺,家里又背上了几十万的债务,感觉生活没有一点希望。有天一个陌生的兄弟在火车上跟我聊天,给我看他新生出的孩子的照片,他可能永远不会知道,他儿子那张微笑的照片救了我。

@沛一一

上周参加浙江省公务员考试,因为考试的学校不熟悉,临近开考时间了还没有找到我考试的教室,身边也没几个人可以问路,心里特别着急。这时候一位曾在该学校上过学

的考生主动跟我说:“跟我走吧,这条路近一点。”当时心里暖暖的,觉得世上真是好人多。

@大白兔

每年春运期间都是火车站人最多的时候,候车厅里不止座位上座无虚席,就连地上都躺着不少人。2014年春节期间,我从北方坐火车回杭州准备回老家威坪过年,当时正好怀孕6个月,但是因为行李很多,我老公一个人搬运得比较艰难,这时候路过的一对夫妻人特别好,男的帮我们提行李,女的扶着我下楼,虽然至今不知道他们叫什么名字,但是我还是想在这里对他们说一声谢谢。

@网友

现在的网络诈骗案件很多,网上关于

这些内容的宣传也很多,有时候没带现金想跟别人用支付宝换个零钱都有点困难,容易被别人认为是诈骗分子。但是在淳安,我觉得好人特别多,好几次我没有零钱坐公交车,都是跟路人扫码换的零钱坐车,虽然只是一件小事,但带给我的感觉特别温暖。

@梅梅

去年家里老人上山不久后就失联了,当时天气状况较恶劣,加之马上就要天黑了,一大家子人心里都特别着急。当时拜托了民安公益救援淳安大队帮忙找人,其实当时的天气并不适合找人,但是他们一行十几人摸黑上山帮忙救援,真的不愧为淳安的百姓英雄。

铲屎官:这个“官位”不好当

近年来,“铲屎官”一词迅速蹿红网络,这一网络流行语意指给猫、狗铲屎的人类,作为“生活不能自理”的喵星人和汪星人,每次便便完后,只能由主人来为其清理便便,久而久之,主人们就多了一个官衔:“铲屎官”。不过,不少“铲屎官”表示这个“官位”可不好当,不仅要忍受狗子们随地大小便的痛苦,还要习惯高冷猫们对主人爱答不理的状态。

自己挑的狗子 哭着也要养大它

都说狗是人类最好的朋友,但是,除了幼犬。不少养狗人士表示,狗狗很可爱,小狗却很“磨人”,相较于成年犬的聪明懂事,幼儿就如同一个稚嫩的婴儿,需要主人一把屎一把尿地慢慢拉扯长大,而在这一过程中,狗子们的随性排泄常常让“铲屎官”们头疼不已。

雯雯上周从姐姐家接了一条两个多月大的小狗回家,她为它取名为“涨停”。雯雯在家中用栅栏给“涨停”围了一块专属它的活动区域,里面狗窝、狗厕所、喝水壶一应俱全,可是“涨停”却好像从来不能理解主人对它的好,每次都要想方设法的“越狱”。“只要家中没有人,它就会奋力地拖咬围栏,然后从围栏和墙壁中间的缝隙中偷跑出来。最后的结局是,我一回到家,迎接我的便是满地的大小便和狗子欢腾的身影。”

教育幼犬的过程就像带了一个孩子一般,每天都要为它操碎了心,不仅要关心它的吃喝拉撒,还要教会它定点上厕所、坐下握手和别动。“我现在的购物车里全是狗用品,回家的第一件事情就是看狗子今天乖不乖。第一次看到狗子自己在狗尿垫上排尿的时候,我激动得就像一个母亲第一次听到孩子叫妈妈,虽然它现在挺调皮的,但是看着它慢慢长大懂事,心里特别安慰。毕竟,自己挑的狗



子,哭着也要养大它。”

“铲屎官”是一辈子的“官” 更是一种责任

不同于幼犬的随地大小便,猫咪们从小便会在猫砂中处理自己的排泄物,猫咪们的“铲屎官”虽然少了弯腰到处找便便的过程,却也拥有着不少其他的烦恼。

唐宝是典型的一位猫奴,手机相册里全是猫咪们可爱的照片,路过宠物店,看着猫咪就迈不开腿。谈及做为“铲屎官”的那些日子,她说累并快乐着。

“以前养着咪咪的时候,虽然每天上班都很累,但回家后的第一件事情就是给它擦屁股,然后是投食喂水换猫砂,最难的是它生病的那段时间,看着它萎靡不振的样子,我的心里也不好受。”

“铲屎官”的“官位”虽不大,但却是宠物们一辈子的“官”,也许它们只是我们几十年

生命中的一个存在,而我们却是它生命的全部,作为一名“铲屎官”,不仅是为了养宠陪伴,更重要的是培养了一种责任感。 方晶

